I_Ipe,u,eﬂbeu?l BbIKJTIOHATESb YPOBHA 3arioJiHEHNA

Kondunivo®  cem 2o v

KOHdDI/IpraTOp LEVEL CONTROL
CopepxaHue
Crp.

KN 2700 ? P1
KN 2800 % P4
Onumm KN 2700/KN 2800 P6
TexHonorn4eckoe nogkntoveHne / 3anacHole 4acTu P8
AneKTprnyeckoe NoakYveHne P9

BO3MOXHbI U3BMEHEHWA. Cpok genicteua: ¢ 01.04.2014 no 31.03.2015,

npu y4eTe OTCyTCTBUA HENPeABUAEHHbIX 0OCTOATENBCTB.
Bce pasmepbl B MM (atoriMax). Bce paHee BbinyLleHHble KOHburypaTopbl 6onblue He

aKTyallbHbl.

dupma He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 32 PasymeeTcA, BO3MOXHbl BapUaHTbl YyCTPOMCTB, HE YKadaHHbIe B
oneyartku. HacToALLEM KOH(DUTypaTope.

] ] SOLUTIONS

KN 2000 pl010414 Ctp. P1



I'Ipe,u,eanan BbIKJTKOHaTEJb YPOBHA 3aroJIHEHWA

Kondunivo®  cesm zoo e

KOH(bl/lrypaTOp LEVEL CONTROL

KN 2700 Pa3smepbl / MpumeHeHue

Pa3Mepb| e KomnakTHbIN npubop
83.5x83.5 e 1 TOYKa N3MEpEeHUA rPaHNYHOro
1w YPOBHA 3anofiHeHnsA
M20x1.5 3/1eKTPONPOBOAALLMX XXUAKOCTEN U
/ (onumun cmoTpw Mo3s. 23) Lunamos.
g ! —n e CurHanusaTtop 3anosiHeHus,
o o OMyCTOLUEHWA WU MO NOTPEBHOCTU.
o | B e Llinpokni cnekTp npUMeHeHna
T l ‘ ] e He TpebyeT TEXHUYECKOrO
SW50 ‘ obcnyxnBaHua
:II e Knacc sawmTbl IP 66
R =S RN e Kopnyc 13 anoM1UHUA, MUTbEe NOA,
f TexHonornyeckoe [aBneHvem.
042h9 ‘ NoAKIoYEeHNe
‘ 1.4305/303
|
! PUR
= |
o
N |
\ PE
1 K 1.4301/304
o
©
MpumeHeHne

®

A - CurHanusaTop 3anosfiHeHns, ycTaHoBKa CBEPXY
BepTMKanbHO K Nnoa yrnom

B - CurHanusartop 3anofHeHus, ycTaHoBKa

rOPU30HTasIbHO

C - CurHanusaTtop onycTOLWeHnA, ycTaHOBKa

ropu3oHTasbHO

D - CurHanuaaTtop onycToLleHnA, ycTaHoBKa

CHU3Y MNoJ Yr1iom

] ] SOLUTIONS

Crtp. P2 plo10414 KN 2000




I_Ipe,u,eﬂbeu?l BbIKJTIOHATESb YPOBHA 3arioJiHEHNA

Kondunivo®  cem 2o v

KOHdDI/IpraTOp LEVEL CONTROL
KN 2700 BbiOOp
Bbi6op Basosbin npnbop KN 2700
Mos. 2 Mopknioyaemoe anekTpu4eckoe HanpskeHune
A 220..240B AC 50-60 Iy
B 110..120B AC 50-60 'y
C 42B AC 50-60 'y
D 24B AC 50-60 'y
E 20-30B DC e
Mos. 3 TexHonornyeckoe noakntoyYeHune (pasmepol pnaHues cMOTpu Ha cTp P8)
A PesbbaG11/2", DIN 228
F Pesbba NPT 1 1/2 ", koHnyeckaAa ANSI B1.20.1
L ®naHeu DN100 PN6, EN 1092-1 (1.4541/321) ... .
M ®naHeu DN100 PN16, EN 1092-1 (1.4541/321) oo
[ KN2700|A| | [3]|A|1| <« Kopsakasa

Mosnumna 1 2 3 4 5 6

Bce no3mumnm Bo3MOXHbI B 0CO60M UCMOSNTHEHUN (BHECTU KOA no3uuun ,Z“).

] ] SOLUTIONS

KN 2000 pl010414 Ctp. P3



I'Ipe,u,eanbnh BbIKJTKOHaTEJb YPOBHA 3aroJIHEHWA

KO N d un |VO® Cepus KN 2000

KoHdurypartop
KN 2800 Pasmepbl

2 anekTpoaa

[lnA ycTaHOBKM B TOKOMPOBOAALLYIO CTEHKY EMKOCTM
(Mo3.7, kop 1)

o KomnakTHbI npnbop

122

® 2 TOYKU U3MEPEHNA FPAHNYHOIO YPOBHA
3anoHEeHNA 3MeKTPONPOBOAALIMX
XUOKOCTEN U LWNAMOB.

e CmrHanmsaTop 3anoJjiHeHuA,
onycToweHunAa nnu no I'IOTpe6HOCTI/I.

. LLnpokunin cnekTp npuMmeHeHuA

100

. He TpebyeT TexHn4eckoro
obcny>XuBaHuA

o Knacc 3awmTbl IP 66

e Kopnyc 13 antoMuHuA, NUTbe noa

: (onuun cmoTpw Mo3. 23)

[aBlfieHneMm.

3 anekTpoaa

,ElJ'IFl YCTaHOBKU B TOKOHENPOBOAALLYHO CTEHKY €MKOCTU

(Mo3.7, kog 2)

@22
. 0© . 83.5x83.5 1w,
M20x1.5
|

110

I
I
I
L

100

\
M5x10 ~ a0

] ] SOLUTIONS

Ctp. P4 pl010414 KN 2000



I_Ipe,u,eﬂbeu?l BbIKJTIOHATESb YPOBHA 3arioJiHEHNA

Kondunivo®  cem 2o -

KOHdDI/IpraTOp LEVEL CONTROL
KN 2800 Bbioop
Bbi6op Basosbin npmnbop KN 2800
Mos. 2 Mopknioyaemoe anekTpU4eckoe HanpskeHue
A 220..240B AC 50-60 Iy
B 110.120B AC 50-60 'y
C 42B AC 50-60 'y
D 24B AC 50-60 'y
E 20-30B DC
Mos. 3 TexHonornyeckoe noakntoyYeHune (pasmepol pnaHues cMOTpu Ha cTp P8)
A PesbbaG11/2", DIN 228
F Pesbba NPT 1 1/2 ", koHnyeckaa ANSI B1.20.1
L ®naHeu DN100 PN6, EN 1092-1 (1.4541/321)
M ®naHeu DN100 PN16, EN 1092-1 (1.4541/321) oo
Mos.7 Yucno anekTpoaos

1 2anekTpoda (ANA yCTAHOBKM B TOKOMPOBOAALLYIO CTEHKY eMKOCTM)
2 3 anekTpoaa (41A yCTAHOBKM B TOKOHEMPOBOAALLYIO CTEHKY eMKOCTH)

[KN2800 [C| | [3]|A]A] | < Komsakasa

Moauuma 1 2 3 4 5 6 7

Bce no3mumnm Bo3MOXXHbI B 0CO60M UCMONTHEHUN (BHECTU KOA no3unuun ,Z“).

] ] SOLUTIONS

KN 2000 pl010414 Ctp. P5



Kondunivo®

Onuum KN 2700 / 2800

[NpenenbHbIn BbiKtoHYaTeb YPOBHSA 3amnOHEHUS
Cepua KN 2000
KoHdurypatop

WT

LEVEL CONTROL

Onuun

Mos.

Mos.

Mos.
Mos.
Mos.
Mos.

Mos.

Mos.

11x

21

22c
22d
22e
22f

23

24

CTp.

P6

MpoaneHune rapadTum o 5 net

Moroao3awmnTHbIN KOXYX

MoHTaXxHbIt Ha6op ANsa Kpenexa cgnaHua

dnaney / B CocTouT u3

TEeXHOMorn4yeckoe Ainn otsetHoi N . U YnnoTtHeHune
HoaKnioUeHMe yacTtu c BonTbl [EVIN Lanbbl (Makc. 125°C)
L OTBepctuamm @18 | 4 wt. M16x60 4 wt. M16 4 wr. 1wt

L Pesbboit M 16 4 T. M16x60 4 wT. 1wt

M OTBepctuamu @18 | 8 wT. M16x60 8 wt. M16 8 wr. 1 wT.

M Pesbboit M 16 8 wT. M16x60 8 WT. 1wt

* MaTepuan: Hepxasetowan ctanb A2

Ka6enbHoe 1 npoBogHOe coefuHeHne
2 wTt. M20x1,5 pe3bboBoe kabenbHoe coegnHeHne

X
A

LLlecTurpaHHas raiika pesb6a 1 1/2 "
Hep>xaBsetowan ctanb

2 wT. pe3bb6oBoe coeamHeHne NPT 1/2" koHnueckoe ANSI B1.20.

SOLUTIONS

pl010414

KN 2000



I_Ipe,u,eanbu?l BbIKJTIOHATESb YPOBHA 3arioJIHEHNA

KO N d un |VO® Cepua KN 2000

KoHdurypartop
Onuum
Mos. 21
Moropo3awuTHbIA
KOXYX
KN 2700 / KN 2800
= A 100MM (3.94%)
B 165Mm (6.5%)
C 88mm (3.46%)
& \}
<
Mos. 22 Mos. 22
MoHTaXxHbI Ha6op ansa MoHTaXxHbI Ha6op ansa
OTBETHOW YacTu nog OTBETHOW YacTu noa
c¢hnaHey c oTBepcTUAMU cthnaHey c pe3bboii

00 [eTe)

‘ } laiika 1 :

@] | o | H |
LL| Ly |

| |

Mos. 24
WecTurpaHHas raiika G 172 Oionima

~
60

7
\

12

] ] SOLUTIONS

KN 2000 plo10414 Ctp. P7



I'Ipe,u,eanan BbIKJTKOHaTEJb YPOBHA 3aroJIHEHWA

KO N d un |VO® Cepus KN 2000

KoHgurypartop
Paamepbl hnaHueB / 3anacHble YacTu

WT

LEVEL CONTROL

TexHonorn4yeckoe NoAKJtoYeHne

Kogn O603Have- | Kon-Bo d2 Lk D T
BblbOpa Hue OTB. (TonwmHa)
dnaHey
L DN100 PN6 4 18 170 210 16
®dnaHey
M DN100 PN16 8 18 180 220 20

. ‘ ! 3anacHble YyacTu

U ‘ U
KN 2700
AnekTpomopaynb
| pl101040 220..240B 50-60I4
| pl101030 110.120B 50-60ru
| pl101020 42B 50-60My
| pl101000 24B 50-60ry .
‘% pl101050 20..30BDC  oooooeeeeeeeee
KN 2800
‘ ] AnekTpomopaynb

! pl102040 220..240B 50-60T4
\ pl102030 110..120B 50-60Iy
pl102020 42B 50-60Tu

pl102000 24B 50-60TU oo
pl102050 20..830BDC ..

E“

AneKTpoabl (Bk/. 2 WwWypyna B notai)

444@§|4

1.4301 bU400700  AMAHE = 0,5M -
bu400701 AnvHa - 0,75m .
bu400702 AnvHa - 1,0m
em400131 TepmoycaaoyHbI WNaHr - 3akas KpaTHo 1 meTpy
(ANA n3onAuun aneTKkTpoaoBs, matepuan PE)

M5x10

010

] ] SOLUTIONS

Ctp. P8 pl010414

KN 2000



Kondunivo®

MpenenbHbl BbIKKOHaTENb YPOBHS 3arOfIHEHNS
Cepua KN 2000

KoHdurypartop

AneKTpu4eckKoe NoaKryYeHue

WT

LEVEL CONTROL

NcnonHeHne c nepemeHHbiM Tokom AC

BHYTpEeHHEee
noakn4yeHue
3asemMneHunA

O|0|0|0

1 T 1
PEPE 1 2

MakKc.
2,5MMm?2

yKasaHus:
noaknioyaemoe
HanpAXeHve 1 Tun

npenoxpa-
HUTENb |::|

(Hanp.
0,2A
cpenHeu-
HEepTHbIN)
PEL N NOCNC
MooknioY. Hanps>keHne CurHan
220B..240B

6ecnoTeHUManbHbIN

110B..120B Makc. 250B/2A
42B
24B
50-60Iu
L] SOLUTIONS

KN 2000

WcnonHeHue c nocTosiHHbim Tokom DG

BHYTpeHHee
noaknoyeHne
3a3emneHunn

O|0|0|0

1 T 1
PEPE 1 2

yKasaHus:
noaknioyaemoe
HanpAXeHve 1 Tun

npepoxpa-
HUTenb |:]
(Hanp. 0,2 A

cpenHen-
HEepPTHbIN)

MpenoxpaHuTens
B 3aBWCUMOCTHU OT
Harpysku

PE+ - NOC NC

MopknioY. HanpAXeHne
20..30B DC

pl010414

CurHan

6ecnoTeHUManbHbIN

Makc. 250B/2A

C1p. P9



